Koia-Bo

IMapametps! nenu | SO606 / T'OCT13568-97 3y0beB Letta

2) Py0.

1|3Be3mouxa s nenu 16A-1/TIP25,4-6000 8 438p.

2|3Be3mouka ans nenm 16A-1/11P25,4-6000 9 666p.

3|3Be3mouka s nenu 16A-1/11P25,4-6000 10 686p.

4{3Be3mouka s uenu 16A-1/T1P25,4-6000 11 745p.

5[3Be3mouka mist nenu 16A-1/11P25,4-6000 13 555p.

6|3Be3nouka mist nenm 16A-1/T1P25,4-6000 14 869p.
7|3Be3nouka mis nenu 16A-1/T1P25,4-6000 15 1 258p.
8|3Be3mouka ans nenm 16A-1/T1P25,4-6000 16 1 607p.
9[3Be3mouxa st nenu 16A-1/11P25,4-6000 17 1 607p.
10|3Be3mouka msa nerm 16A-1/TIP25,4-6000 18 1 901p.
11(3Be3nouxa s nenu 16A-1/11P25,4-6000 19 2 062p.
12|3Be3nouka ms nerm 16A-1/TIP25,4-6000 20 2 311p.
13|3Be3nouka g nenu 16A-1/11P25,4-6000 21 2 381p.
14|3Be3nouka msa nerm 16A-1/TIP25,4-6000 22 2 494p.
15|3Be3nouxa mus nenu 16A-1/TIP25,4-6000 23 2 699p.
16|3Be3mouka ms nerm 16A-1/TIP25,4-6000 24 3 306p.
17|3Be3nouxa g nenu 16A-1/11P25,4-6000 25 3 627p.
18|3Be3mouka ms nerm 16A-1/TIP25,4-6000 28 3 886p.

MpumeyaHus:

1. MNpwn 3aKkase pacTo4kM NoL YNCTOBOW pa3Mep LieHa yBenuumsaeTcsa Ha 20% OT yKa3aHHOW B npauc-
nucre.

2. MNpwn 3aka3e 3Bé3goyek c TepmoobpaboTkon go 32...40 HRC meTtogom TBY ueHa yBennunsaeTcs Ha
20% oOT ykasaHHOW B npanc-nucTe.

Mpumep pacyéTa LeHbI.

3Be3goyka ansa uenn 08B-1/TP12.7-1820-2, t=12.7, z=8.

Mpn 3akase 3BE3QOYKN C YNCTOBOW PaACTOUKON:

Llena = 216 - 1.2 = 259.2 pyb.

Mpwn 3akase TepmoobpaboTaHHONM 3BE3O0YUKM:

Llena = 216 - 1.2 = 259.2 pyb.

Mpwn 3akase 3BE3A04KM C YNCTOBOW PacTOYKOM U TEPMOOOPabOTKOW:
Llena = 216 - 1.4 = 302.4 pyb.




